

Обязательное подтверждение соответствия в отношении средств электросвязи с 1 февраля 2017 года

Во исполнение Указа Президента Республики Беларусь от 20 июля 2016 г. № 278 «О мерах по обязательному подтверждению соответствия» постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 21 октября 2016 г. № 849 «О некоторых вопросах подтверждения соответствия в Национальной системе подтверждения соответствия Республики Беларусь» утвержден перечень объектов обязательного подтверждения соответствия Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь.

Данным постановлением установлено, что обязательное подтверждение соответствия в отношении средств электросвязи (пункт 10 перечня) вводится в действие с 1 февраля 2017 г.

Выдержка из <u>Перечня объектов обязательного</u> подтверждения соответствия Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь

Source URL: https://mpt.gov.by/node/1272